

要 闻 简 报

# 张朝军：天天干的都是杂事儿

## 望嵩路提升改造专题协调会召开

本报讯 (记者 黄旭彤 通讯员 陈亚茹) 8月18日,望嵩路提升改造专题协调会召开。市委常委、组织部部长张伟出席会议。会议就望嵩路提升改造工作进行安排部署,各相关单位就目前存在的各项问题进行了交流沟通。

## 市委办公室举办健康知识讲座

本报讯 (记者 黄旭彤 通讯员 陈亚茹) 8月18日,市委办公室举办健康知识讲座,特邀市第一人民医院门诊部副主任董建政现场授课。市委常委、秘书长李涛,市政府党组成员、秘书长杨兆华及市委办公室全体干部职工聆听了本次讲座。

## 尉氏县党政考察团莅汝

本报讯 (记者 黄旭彤) 8月19日,尉氏县党政考察团莅汝考察城乡规划、生态建设及项目建设等工作,市领导张剑奇、张平怀陪同。

## 我市召开线路工程协调会

本报讯 (记者 黄旭彤) 8月18日,我市甄窑风电场110KV送出工程及王寨—石龙π入辛庄110KV线路工程协调会召开。副市长姚军柱出席会议。

## 温县考察团莅汝

本报讯 (记者 何亮亮 通讯员 陈思) 8月18日,温县副县长赵全友率团莅汝考察我市百城建设提质工作。市政府党组成员、副县长杜江涛陪同并出席座谈会。

“局长好,我是朝军呀,中大街改造工程很紧,现在自来水管网已经铺好,施工组提出一个新问题,从主管网往各家各户的管道由谁来修,请尽快答复,这个问题不解决直接影响到施工进度。”8月17日,记者在大街提升改造项目见到工程负责人张朝军时,他正在给市住建局一位负责人打电话,旁边还围着一群等待他协调具体事儿的工程人员。

市委、市政府决策部署中大街提升改造工程启动前夕,曾经在北汝河治理工程中表现突出的张朝军,被市领导点将担任中大街项目工程负责人。“头天晚上领导谈话后,第二天我就来到了中大街,自那以后,这里就成了我的家。”作为历史文化名街,中大街承载着汝州厚重的历史文化底蕴和浓浓的乡愁。历经岁月沧桑,基础设施相对滞后,居住环境亟待改善,老街华丽转身,成为汝州的共同心愿。面对工期紧任务重的严峻现实,张朝军抱着坚决完成

任务的决心,和其他组负责人一道全身心投入到工程建设中去,从此白天黑夜的概念在他的脑海里越来越远。

中大街的强弱电入地是一件头疼事儿,熟悉中大街的人都知道,古街的天空各类线缆密集交织,形如蛛网,共涉及电力、移动、有线电视等4家线网。为了保证安全移拆,张朝军天天晚上陪着各种专业施工队拆装到深夜,“不敢回去睡觉,就是回去也睡不着,还不如在这儿守着,各种电线拆不好就是安全事故,不能有一点闪失。”

一期工程涉及76家商户和居民,大部分还是非常支持工程建设的,但涉及一些群众个人的利益,还是有很多小事需要张朝军出面协调。比如两家的共用墙问题、临街门面的后墙出檐流水问题等等,处理不好就会激发邻里矛盾,导致工程施工受阻。施工过程中,有3户居民因临街门面屋顶后坡仿古改造,后檐流水进

入相邻家中,互相指责,纠缠不休。张朝军多次到他们家中做工作,向他们讲解改造的长远效果,最终使3家握手言和,顺利配合施工进度。

中大街与城垣路交叉口的排污管道改造,按照预先设计方案,准备将两路排污管道并入新网,但附近的几户居民怕雨量大时一个排污管网无法保证安全,多次找到张朝军反映。在认真听取居民们意见的基础上,他多次与设计单位协调沟通,最终采纳了居民们的合理意见。施工的那天晚上,居民们还是不放心,一直坐在施工现场旁边。为了取得群众的信任,张朝军一直陪着这些居民到深夜。

8月9日早晨,青石坊进入了紧张的安装施工阶段。张朝军和其他工程技术人员一道忙到第二天早上6点,紧张交织着兴奋,忘记了疲劳和饥饿。当青石坊顶部最后一块石头稳稳摆正的时候,东方一缕霞光映射在厚重古朴的牌坊之上,张朝军脸上满是欣慰。他说,“牌坊

周围一片宁静而祥和,看着牌坊终于安装完成,心里挺自豪的,那时候也不觉得累了。”而此时,距离全省百城建设提质工程现场会的观摩只有3个多小时了。

“在这儿干的都是这些杂事儿,没啥可说的。这些杂事天天都是一大堆,干着干着都半夜了,时间过得很快。这些杂事看着小,却直接影响到工程进度,哪个处理不好都不行。”张朝军乐呵呵地说。正说着话,外面有人在喊他,他答应一声,向记者说声抱歉,就出去了,身影很快消失在来来往往的人群中。

郭莹战



微友在【不是懒省事,是真省事!在汝州创办企业,三天,办齐这“三十五证”!】后留言

@伏牛山:太好了,身为汝州人感觉真自豪。我在重庆办理工商税务执照快把我折腾死啦,有的时候真想放弃!听到这个消息真决定回乡创业。大赞!

微友在【汝州市正在建设的总部经济港,有12座形态各异的大厦,图片带你先睹为快!】后留言

@颍:加快汝州直管步伐,呼南高铁过汝州设站。争取走济源模式,或升级地级市。带动周边发展。这样才能发挥豫西南区域性中心城市作用。

微友在【汝州福音堂和李氏唢呐】后留言

@楠启:民间信仰与文化,也有厚重的底蕴和精华,尊重与传承,发扬与光大,都有凝聚民族精神和聚集民族灵魂之魄,而且更加不能忽略。愿华夏长存,愿华夏永春!

## 简 讯

◆8月18日,全省推进农垦改革发展暨重点民生实事工作电视电话会议召开。我市相关单位负责人在汝州分会场收听收看会议实况。李刚

◆8月16日,汝州市争创“共青团员先锋岗(队)”示范活动举行。团市委机关全体同志、创建集体团员青年代表及部分基层团组织负责人参加活动。熊晓娅 王书睿

◆8月16日,团市委联合市第一人民医院,组织团干部代表开展“关爱环卫工人 共建清洁家园”活动,为我市环卫处一线环卫工人送上了纯净水、凉茶、水杯等慰问品,还为环卫工人进行了体检。熊晓娅 王书睿

◆8月1日至17日,市煤炭局组织8名煤矿安全技术专家和8名业务技术骨干人员对辖区内7处生产矿井逐一进行了安全大检查。此次检查共查出各类问题和隐患207条,提出专家建议75条。宋乐义 杨湘涛

◆8月18日,市人民医院组织全院1000多名干部职工分三批观看了廉政教育片《全家福》。李刚 董仕娟

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2017年8月12日12时50分左右,在汝州市金庚医院三楼,捡到男性弃婴(儿)一名,姓名暂定李晨阳,估算年龄大约2岁左右,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年8月18日

2017年8月13日23时左右,在汝州市金庚医院五楼楼道,捡到男性弃婴(儿)一名,姓名暂定李明寺,估算年龄大约2岁左右,无随身物品。



请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南门外街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年8月18日



近日,市供电公司组织20多名青年志愿者来到北汝河沙滩公园开展志愿活动。李晚涛 高明哲 摄

## 微信群不是法外之地

□郭莹战

7月29日下午,微信昵称为“铭图大业”“道格拉斯基”的两名网络喷子到当地公安机关投案自首。一时间,炒得沸沸扬扬的陈志勇“查处酒驾案”终于尘埃落定。前不久,湖北省孝感市公安局交通警察陈志勇在查处酒驾时,被犯罪嫌疑人驾驶机动车撞击不幸因公牺牲。两名网络喷子在不了解事情真相的情况下,在微信群用极其恶毒的语言侮辱陈志勇正当的执法行为,引起包括孝感市警方在内的社会公众一片讨伐之声。

近年来,在微信群里大放厥词而惹上名誉侵权官司的案例并不鲜见。一些人之所以肆意地在微信群里口无遮拦,一个重要原因在于他们认为微信群是虚拟的自由世界,言论不受约束。其实,这是一种错误的认识。诚然,微信群形式上属于特定群体的“自留地”,但微信也

是网络的一个子集,在互联互通的网络世界,本质上还是属于公共空间,只不过这种公共空间的人群相对特定而已。在公共空间信口雌黄,以侮辱性的语言或谣言对个人或特定的群体进行人身攻击,显然为法律所不容。

同时更要明白,无论是在传统世界还是网络空间,“言论的自由”不是“情绪宣泄的自由”,对于他人或特定群体,均不得以言语上的辱骂或讽刺进行名誉侵权,这是最基本的法治要求。如果言语的辱骂或讽刺符合名誉侵权的构成要件,就会涉嫌违法,进而受到法律的制裁。因此,即使是在网络空间,也不能僭越法律的底线而任性对他人或特定群体实施名誉上的侵权行为。

我国民法通则及最高法院发布的《关于审理利用信息网络侵犯人身权益民事纠纷案件适用法律若干问题的规

定》,对利用网络侵犯他人名誉权的法律责任也作出了具体规定,轻则承担民事责任,重则将被追究刑事责任。在法律规定如此完善和严密的情况下,仍有人胆敢铤而走险,既凸显了他们热衷于在微信群里诋毁他人的任性,更凸显了他们法治意识的淡薄,让其付出应有的法律代价,实乃一个法治社会的应有之义。

微信不是法外之地,不负责任地发布诋毁他人的言论,必将受到法律制裁。两名网络喷子的落网,对于那些在微信群里大放厥词的人而言,不啻于一个明确的警告:管住自己嘴巴,千万不要胡说八道。否则,法律的沉重代价让你“吃不了,兜着走”。



## 创建全国文明城市知识问答(十一)

二十八、全国文明城市测评体系对加强重点领域诚信管理制度建设的要求是什么?

- 答:1、加快政府诚信体系建设,建立健全政务和行政承诺考核制度,促进政府公开、公平、公正地行使社会管理职能;  
2、推行企业信用等级分类管理制度,健全招标投标信用信息公开和共享机制,引导企业诚信经营;  
3、在医药卫生、教育科研、社会保障、中介服务等行业领域推广使用职业信用报告,引导从业人员讲求职业操守、恪守诚信规范;  
4、深入推行“阳光办案”“阳光执法”,建立司法公信责任制度。

二十九、全国文明城市测评体系对开展诚信宣传教育的重点是什么?

- 答:1、大力发掘和宣传诚信人物、诚信企业、诚信群体,发挥先进典型示范作用;  
2、发挥舆论监督作用,对失信败德行为进行批评揭露,形成强大震慑效应;  
3、利用“3·15”消费者权益日、“食品安全宣传周”、“6·14信用记录日”等重要时间节点,开展集中教育活动,培养市民诚信观念和规则意识;  
4、在生产型企业开展“质量第一”主题创建活动,在商贸流通企业开展“履约守信”主题创建活动,在窗口行业开展“人民满意”主题创建活动,在食品药品企业开展“诚信做产品”活动,深化“百城万店无假货”“诚信经营示范店”等活动。

## 牛角岭村脱贫记

蟒川镇牛角岭村地处偏远山区,干旱少雨,庄稼望天收,经济发展缓慢,贫困人口占了该村人口的一半之多。市国土资源局承担着蟒川镇牛角岭村的扶贫重任。该局扶贫工作队迎难而上,主动作为,不断加大产业化扶贫、人居环境整治、“雨露计划”、科技扶贫、生态移民等工作力度,千方百计为群众脱贫致富提供服务。如今,牛角岭村正悄然发生着喜人的变化。老百姓们得到了实惠,纷纷称赞:“市国土资源局扶贫扶到了点子上,给村里修路、引水,带领大家搞种植、养殖,俺们以后的生活会越来越好。”

桃李不言,下自成蹊。为确保扶贫工作取

得成效,市国土资源局扶贫工作队制定了《国土局驻村工作队便民服务12项措施》在全村张贴、推广,做到家喻户晓,群众有困难,工作队热情相助。工作队利用上山、下山开会的机会免费捎东西、送群众一程。利用互联网为群众提供致富信息,帮贫困户办理有关手续,解决群众各项困难800多项……工作队以实际行动诠释了“一切为了群众,一切方便群众”的信念,赢得了群众的拥护和支持。

如何帮助村民们拔掉穷根,顺利实现脱贫,市国土资源局扶贫工作队没少动脑筋。去年12月,市国土资源局扶贫工作队从河南仵民农牧有限公司给牛角岭村引进了湖羊,经

农户细心照顾已生下羊羔,初见成效。今年5月,扶贫工作队根据群众意愿,结合市场行情,争取到艾草种苗1.2万余株,冒着大雨送往牛角岭村,免费发放给124户困难群众,为牛角岭村种植艾草400余亩。在农户的精心管理下,艾苗现正茁壮成长。预计仅艾绒一项,亩地就轻松获利2200元以上,加上艾杆、艾根,收入还是比较可观的。

为了改善村民生活环境,今年植树节前,扶贫工作队协助村干部购买绿化树苗,对牛角岭新村室、道路两侧进行绿化,共栽种各类树木1500多株;争取到人居环境专项资金30余万元,聘请专业施工队对村内道路、村游

园、村室护坡进行规划、施工,新栽树木500多株,修筑绿化带300多米,景观墙近600米,规划游园一处,村容村貌发生较大改观,顺利通过一星级环境示范村验收。

一枝一叶总关情,点点滴滴见真诚。市国土资源局扶贫工作队还围绕“雨露计划”,解决贫困群众子弟上学难问题;加大法律帮扶力度,聘请科序律师事务所多次到村里开展法律援助……

李刚 杨增涛

## 向贫困宣战